
 
 
 
 
 

Referat fra 
Styremøte i Bjødna‐Tores Venner 
 
Dato : 20 januar 2010. 
Sted : Statens hus, Stavanger 
 
Til stede : Per Terje Haaland, Brit Håland, Morten Øvstebø, Kåre Haaland, Øystein Dahle, Einar 
Haaland, Torbjørn Frafjord, Øivind Gilje. 
Tiltrådt styret : Nina Hatleskog 
Forfall : Svein Håland 
 
Sak 01/10 :   Referatet fra styremøte 5 november 2009 ble godkjent uten merknader. 
 
Sak 02/10 :  Orienteringssaker. 
       Det er 421 betalende medlemmer pr. 31.12.09. Dette er en økning på 14 siste år. 
 
       Per Terje har fått reparert sin PC hvor flere filer som var ferdigstilt for slektsboka 
       var forsvunnet. Det lå der lagret et nitid og stort arbeid , og styret hadde gitt 
       klarsignal for å søke eksperthjelp for å finne disse filene igjen.  Dette ble et  
       omfattende arbeid som fikk en kostnad på kr. 20.000. 
 
       Per Terje og Øivind har besøkt Dirdal skule. Dramatiseringen av hendelsen med 
       Tore og bjørnen ser ut til å gå etter planen. 
 
       Det er kommet spørsmål om ”Riskafjord” som er tatt ut av drift. Vi håper den 
       er klar i juni. Som reserve er bestilt ”Clipper”. 
 
Sak 03/10 :  Utsending av invitasjon til slektstreff/brosjyre og bestilling  
                       av slektsbok. 
 
                       Brosjyren er trykket i 2000 eksemplarer. Den inneholder informasjon om og 

bestilling av  plass ved de forskjellige arrangementene  i juni  2010. 
  Er sendt ut i uke 3. Sendt elektronisk til de som er registrert med e‐post, 
  og i vanlig brev til øvrige. Er også sendt ut til engelsktalende. 
  Som vedlegg til brosjyren er sendt ut et skjema til forhåndsbestilling av slektsboka. 
 
Sak 04/10 :  Arrangementene – status planlegging. 
 
  Hovedtrekkene i dette arbeidet ble lagt fram på forrige styremøte. Det som gjenstår 



  er å få på plass alle detaljene. Hovedansvarlige for hvert arrangement vil ha jevnlig 
kontakt. Kåre Haaland gikk gjennom en del detaljer for styret. 

 
Sak 05/10 :  Årsmøte 2009. 
 
  Årsmøte i Bjødna‐Tores Venner skal avholdes i Stavanger onsdag 24 mars 2010. 
  Styret gikk gjennom årsmelding og regnskap for 2009. De ble godkjent av styret 

med små merknader. Årsmeldingen og regnskapet er sendt ut til medlemmene 
sammen med invitasjonen til slektsstevnet. Budsjett for 2010 blir lagt fram på 
årsmøtet. 

 
Sak 06/10 :  Eventuelt. 
 
  Det ble reist spørsmål om hva som skal skje med foreningen etter juni 2010. Nesten 
  all virksomhet har vært konsentrert om slektsstevne og slektsbok, og en har ennå 

ikke tatt stilling til hva som skal skje etterpå. Per Terje redegjorde hva som skal/må 
skje de nærmeste årene : 

   
  Først i forhold til eventuell oppløsning av foreningen. Vedtektene sier at dersom det 

skal skje, må det vedtas på to påfølgende generalforsamlinger.  
 
  Dette kommer ikke opp som sak på årsmøtet i mars 2010 fordi : 
  Det må det velges nytt styre for 2010. En viktig begrunnelse er : For å kunne trykke 

ny slektsbok må styret ordne med en kassakreditt. Styrets medlemmer vil personlig  
måtte garantere for denne kassakreditten (dette er redegjort for i sak 21/09). 

  Det er salget av slektsboka som skal  dekke inn denne utgiften. Uten et ansvarlig 
styre vil vi ikke kunne få kassakreditt. Vi vet ennå ikke hvordan salget vil gå, men 
regner som sikkert at inntektene vil dekke utgiftene. 

 
  Ellers vil aktivitetene i foreningen etter juni 2010 bli annerledes enn hva de har vært 

til nå. Dette vil styret ta opp som en egen sak ved en senere anledning. 
 
Stavanger 24 januar 2010 
 
 

Øivind Gilje  
sekr 
 

 
 
   
     


